

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галина

Возраст: 29

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.09.2018 17:14:15

формирования заключения врача: 15.09.2018 14:51:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298915/answer/298975>



Заключение врача

Добрый день. Гипоплазия почек не диагностируется на основании анализа крови и мочи, в данном случае они носят вспомогательный характер. Для уточнения диагноза нужны лучевые методы - сначала УЗИ, возможно КТ или МРТ. С уважением.